

装修漏水也能赔

装修期间漏水，平安帮您“返工”；邻居财产受损，平安替您“赔偿”。日前，针对广大业主装修漏水困扰，平安产险业内首推创新产品“平安装修综合保险”，只需投保100元就能为爱屋增添一份保障，重装费用、家居损失和邻居家宅财产损失，平安产险将一一赔付，让客户生活无忧。

一直以来，装修发生漏水一直是房屋装修的一大隐患，一旦出现问题，业主不仅要返工，承受装饰、家具的损失，还可能因此造成邻屋漏水，让原本和睦的邻里关系受到影响，甚至惹上纠纷。平安产险表示，客户投保“平安装修综合保险”后，如果在保险



中华财险周口中支召开2014年农险发展研讨会

为促进2014年农业保险业务保质提速发展，1月20日，中华财险周口中支召开农险发展研讨会。总经理室成员、农险部相关人员、各县级公司负责人及出单员共计20余人参加了会议。

会上，农险部负责人李玉彬总结2013年农业保险工作取得成绩的同时，深入剖析了自查自纠中暴露出来的风险，就下一阶段农业保险具体工作作了详细的安排。随后，副总经理冯继华、纪委书记程振军围绕依法合规，分别就理赔和承保工作作了详细部署。

总经理钱修魁对2013年农业保险工作所取得的成绩给予了高度的肯定和认可，并对



国华人寿获金融界“最佳中资寿险公司奖”



2014年1月9日，由“金融界”主办的“第二届·领航中国，金融行业创新发展高峰论坛暨年度评选颁奖盛典”在北京隆重召开。2013年，国华人寿凭借在行业中的大胆变革与突破，荣获了2013金融界·领航中国金融行业年度评选“最佳中资寿险公司奖”。

金融界网站是中国领先的金融和财经信息提供商，以及全球最大的中文财经网站之

期间内完工的防水工程出现问题，并且在保险期间或保险期间结束后一年内返工的，平安产险将赔偿购买瓷砖、防水材料、吊顶材料的费用以及人工费用；如果渗漏水导致房屋内的财产损失，平安产险将据实赔偿；如果渗漏水导致邻居家财产损失的，平安产险将承担客户应承担的赔偿责任。

据悉，“平安装修综合保险”产品包括A款和B款两套方案：A款投保价格为100元，最高可获赔5000元；B款投保价格为180元，最高可获赔10000元。9月1日起，客户即可通过平安淘宝官方旗舰店（<http://pingan.tmall.com/>）购买。同时，为向客户

提供“简单”服务体验，“装修综合保险”实行“一证快赔”，对于结案赔款金额万元以下（含万元）的案件，在提交索赔资料齐全有效，保险双方就赔款金额达成一致的情况下，平安产险承诺“足不出户领赔款，万元以下，资料齐全，一天赔付”。

统计数据显示，家财险市场潜力巨大，美国、日本的家财险投保率分别达到95%、80%，而国内的家财险投保率仅为10%。如在美国最受欢迎的标准房主保险，当发生火灾、雷电、龙卷风等自然灾害，被故意破坏和失窃事故并造成经济损失时，即可获得相应理赔，成熟的家财险市场迎合房主需求，

并为广大业主提供了有力保障。

“一直以来，平安产险从客户基本需求出发，在家财险方面先后创新推出‘个人帐户资金损失险’、‘个人虚拟财产保险’、‘家居综合保障计划’。”平安产险相关负责人介绍，“时下，房屋渗漏水已成为居民日益关心的生活问题，此次创新推出的产品，充分彰显了平安产险主动抓住社会热点和客户需要的市场把握能力和高效的产品开发能力，后续公司将不断满足客户需求，增强产品创新和服务创新的力度，走精细化产品路线。”

(洪涛)



建立理赔快速反应机制

新华保险周口中支让客户无后顾之忧

案例：李新伟是沈丘县白集镇大许行政村李庄一个普普通通的农民。2013年4月份，李新伟在沈丘农信联社贷款9万元用于购大货车跑运输，承载着全家希望和幸福生活的步履刚刚启航就因车祸戛然而止了。2013年7月31日零时，豫P6C33的挂号货车司机李新伟和司乘王洋洋沿宁洛高速行驶至92KM+460M处，不慎与豫P18521号货车追尾，造成李新伟当场死亡。

2013年国庆节后，新华保险周口中支团险部收到沈丘农信社白集信用社对李新伟车祸的报案。新华保险周口中支第一时间进行理赔的告知和安抚工作。新华保险周口中支团险部又多次驱车赶去沈丘进行了资料的汇集和整理。由于李新伟家人因

该案一直在外诉讼导致联系不畅，理赔资料收集工作到11月30号才完整，公司立即进入理赔程序。

2013年12月7号李新伟一案经核实后，新华保险周口中支迅速作出了准予理赔的决定，并启动赔付绿色通道应急预案，不久客户的理赔款汇入农信账号。

多年以来，新华保险周口中支秉承以“以客户为中心”的服务理念，为广大客户提供有效、快捷的服务，在理赔方面，公司设有绿色通道和重大、特理赔快速反应机制，一心为客户寻找“赔付”的理由，以简便的手续为保险人快速理赔，真正做到理赔不难，让客户无后顾之忧。

(符亚南 方美华)

周口银监分局有效服务实体经济发展

2013年，周口银监分局引导银行业金融机构牢牢把握金融服务实体经济的本质要求，不断加大信贷投放。截至2013年末，全市银行业金融机构各项贷款余额为706.19亿元，较年初增加64.14亿元，增长9.99%。全年组织各家银行业机构共与571家企业签约111.15亿元，实际履约110.44亿元，履约率为99.36%。全年累计发放贷款466.12亿元。

在支持小微企业发展方面，积极引导各银行认真落实优惠政策，合理确定贷款定价，保持信贷投放持续增长。截至年末，全市银行业金融机构小微企业贷款余额278.87亿元，比年初增加34亿元，增长13.89%，高出各项贷款增速3.9个百分点，实现“两个高于”目标。

在“三农”信贷投放方面，持续加大对种植业、养殖业、农业产业化龙头企业等涉农企业和经济效益高、示范辐射作用强的

特色农业基地的信贷支持力度。截至年末，涉农贷款余额485.78亿元，较年初增加40.07亿元，增长8.99%。

在支持社会民生领域方面，截至年末，全市保障性安居工程贷款余额2.84亿元，比年初增长2.38亿元，增长516.52%。个人经营性贷款148.71亿元，较年初增加6.69亿元，增长4.71%。通过加强与劳动就业、团委等机构合作，向困难人员、农村青年创业发放小额担保贷款，落实财政贴息政策，促进失业人员、农村青年自主创业。增加消费信贷投放力度，开展汽车消费、住房按揭贷款业务，满足合理消费需求及自住型购房需求。此外，鼓励银行业金融机构打破传统模式，围绕实体经济创新金融产品，在风险可控的前提下创新担保方式，为客户提供高效率、多元化的金融服务。

(雷东明 潘海娜)

中国保监会：医院或医生须购买医疗事故强制责任险

保监会主席项俊波日前称，今年要推进医疗事故强制责任险，医院或医生必须购买，以加大对医疗事故受害者的赔偿力度，缓解医患矛盾。保监会称，此类保险体现社会责任，医院应与保险公司共同设计些针对性较强、保障金额较充足的保险产品。

中国保监会召开2014年全国保险监管工作会议于今日召开，项俊波分析保险业销售误导顽疾时表示，自己会继续将治理误导推行下去，无论是十年还是更长时间，直至消除误导行为。

医疗事故责任险是目前国外普遍采用的一种处理医患纠纷的制度。在医患纠纷出现以后，患者并不直接和医疗机构或者医务人员接触，而是直接向保险公司申请赔付。

此前，中国医师协会副秘书长谢启麟曾透露，卫生部有望推出国家版医疗事故责任险强制方案。

在去年两会上，也有政协委员提出强制推广普及“医疗责任险”的议案。

资料显示，从上世纪80年代我国开始医疗责任保险试点。2007年，国家卫生部、中医药管理局、中国保监会共同发布《关于推动医疗责任保险有关问题的通知》，为我国医疗责任保险提供了政策支持，但时至今日，我国医疗责任保险的覆盖面仍然比较低。据不全统计，仅有3万余家医疗机构参加了医疗责任保险，覆盖率仍不足10%，整体呈现“叫好不叫座”的状况。

(央视)

保险寓言

六字箴言

30年前，一个年轻人离开故乡，开始创造自己的前途。少小离家，云山苍苍，心里难免有几分惶恐。于是分在出发前特地拜访本族族长，请求指点。老族长正在临贴练字，见年轻人讨教前程，就随手写了三个字“不要怕”然后抬起头来，对他说：“人生的秘诀只有六个字，我先给你三个，供你半生受用。”

30年后，这个年轻人已有了一些成就，当然也添了很多伤心事。归程漫漫，近乡情怯，他又去拜访那位老族长。可是老族长几年前已经过世，家人取出一

个信封交给他，说：“这是老人生前留给你，你自己打开吧！”他慎重地接过来拆开封套，只见里面赫然又是三个大字“不要悔”。

是的，人生在世，中年以前不要怕，中年以后不要悔！

**金融
保险
热线** 周口晚报 13903947963
周口保险协会 0394-6171223

展示形象的舞台 《金融·保险》
联系民众的纽带 第37期